

от 1.5 июля 1951

Петрозаводск

Газета №

5
ЖДЕМ НОВЫХ
ВСТРЕЧ

Несколько дней группа артистов Петрозаводского театра кукол гастролировала в нашем районе с новой постановкой В. Курдюмова «Конек-горбунок» (по однойименной сказке Ершова).

Этот спектакль посмотрели дети и рабочие Большегорской и Верхне-Видлицкой ферм зверосовхоза «Видлицкий», жители с. Видлица.

Радостно встретили дорогих гостей лесозаготовители, сплавщики, рыбаки, железнодорожники Устья Видлицы.

Хорошая, слаженная игра артистов, отличное художественное оформление — все это вызывало горячие аплодисменты зрителей. Спектакль понравился всем. Мы очень благодарны артистам, желаем им творческих успехов и надеемся в скором времени увидеть их снова на нашей сцене.

А. ВОДОЛАЗКО.